



阿利松(左三)头球绝杀

◆英超

补时绝杀西布朗
利物浦后来居上

胜利之门

北京时间5月17日,在英超足球联赛第36轮的比赛中,“红军”利物浦以令人难以置信的方式后来居上,客场2比1击败西布朗。“红军”尽管上半场即扳平比分,但直到终场补时第五分钟才实现逆转,而完成最后一击的竟是门将阿利松。

当日客战已降级的对手,“红军”开局不利。第15分钟,罗布森·卡努杀入禁区推射远角得手,帮助主队取得领先。尽管萨拉赫第33分钟禁区外的射门中的为利物浦扳平比分,但下半场并不理想的状态让他们很难再次威胁对手城池。

直到补时第5分钟,门将阿利松帮助利物浦打开胜利之门——利

物浦获得角球,面对最后的进攻机会,本赛季曾多次出现重大失误的阿利松也冲到对方禁区。巴西人赛后表示:“我只是想争取抢占一个好位置,帮助队友们,吸引对方后卫,但结果并没有人防我。”于是,他接阿诺德妙传甩头攻门得手,确保“红军”拿下宝贵3分。

阿利松就此成为利物浦1892年成立以来首位在正式比赛中进球的守门员,也是2013年以来又一位在英超破门的门将。阿利松还是英超历史上第六位进球的门神,此前五位是舒梅切尔、弗里德尔、保罗·罗宾逊、霍华德、贝戈维奇,他们的进球都是脚踢。

进球后,队友们与阿利松拥抱庆祝,阿利松则双手指天。“我把进球献

给我去世的父亲。”阿利松说。

“当时我看到阿利松跑向对方禁区,我没有让他回去,而是让他继续前进。在比赛的最后时刻,没有人会要求门将出现在对方禁区,但我们需要胜利,很明显这是我们必须做的。”利物浦主帅克洛普表示,“阿利松的进球太棒了,赛后我们在更衣室里将这个进球回放了10次,难以置信。”

这场胜利意味着利物浦在36轮过后以63分暂列第五,只落后身后的切尔西1分,比第三名莱斯特城少3分。在争取下赛季欧冠资格的征程上,“红军”还有把握自我命运的机会。(东番)

◆西甲

巴萨主场落败
退出冠军争夺

北京时间5月17日,在西班牙足球甲级联赛第37轮的较量中,巴塞罗那主场1比2被塞尔塔逆转。由于排名前两位的马德里竞技与皇马本轮各自取胜,巴萨退出了冠军争夺。

本轮坐镇诺坎普,梅西在第28分钟头球为巴萨取得领先,但塞尔塔却在第38分钟由桑蒂·米纳禁区外远射将比分扳平。比赛末段,朗格莱吃到第二张黄牌被罚下。少一人作战的巴萨在第89分钟遭遇对手绝杀,米纳将索拉里打在门柱上弹回的射门补入网窝,并为客队锁定2比1的胜利。

马德里竞技本轮同样在领先一球的情况下上演逆转,由洛迪和苏亚雷斯在比赛最后时刻连入两球,2比1击败奥萨苏纳。皇家马德里本轮客场1比0击败毕尔巴鄂竞技,纳乔第68分钟打入全场唯一进球。

目前,马竞积83分继续排名西甲积分榜首位,下轮只要取胜便可夺冠。皇马积81分排在第二,最后一轮只有取胜并且马竞打平或落败才能夺冠。被榜首的马竞甩开7分之多的巴萨,退出了冠军争夺。(迟暮)

篮球名人堂“纳新”

北京时间5月17日,2021年奈·史密斯篮球名人堂宣布,包括昔日波士顿凯尔特人队球星皮尔斯、前萨克拉门托国王队巨星韦伯以及“龙王”波什在内的9人入选,进入名人堂的正式仪式将在今年9月进行。

皮尔斯在NBA征战19个赛季,在2008年率领凯尔特人问鼎总冠军。波什则是在2012年和2013年随热火两度获得NBA总冠军。“大本钟”华莱士也入选了今年的名人堂,他在2004年随活塞拿下NBA总冠军。

此前一天,2020年的篮球名人堂入堂仪式刚刚结束,包括“石佛”邓肯、“狼王”加内特以及已经离世的巨星科比(科比的妻子瓦妮莎携女儿出席入堂仪式)在内的多人正式成为名人堂成员,去年入堂仪式因新冠疫情的蔓延推迟至今年。(葛柔)

莱斯特城首捧
英格兰足总杯

久的英格兰球场终于找回了一些往日的热闹。两队在上半场都没能创造出太多机会,但比利时人蒂耶勒曼在下半场为“狐狸”打破僵局。第63分钟,这位24岁的中场球员禁区外打出一脚世界波直挂球门左上角,切尔西门将凯帕无能为力。

此后,34岁的莱斯特城门将小舒梅切尔两度上演精彩扑救,将奇尔韦尔的头球和芒特的劲射拒之门外。尽管这位莱斯特城队长把守的球门最后时刻被攻破,但视频助理裁判认定奇

尔韦尔在队友传球的一瞬间越位,进球宣告无效。

随着终场哨声响起,场边的莱斯特城教练组、场上的莱斯特城队员和看台上的“狐狸”球迷陷入疯狂庆祝。随后,小舒梅切尔从担任英足总主席的威廉王子手中接过奖杯,时隔52年又一次打入足总杯决赛的莱斯特城首次登顶。

莱斯特城主帅罗杰斯赛后说:“我知道我们准备得很好。整个赛季以来,球员们展示了他们的战斗力,显示了他们对胜利的渴望和拿下比赛的能力。和打进欧冠决赛的队伍较量,我们也打出了和他们一样的水平,而战术上我认为今天我们更胜一筹。”(葛柔)

北京时间5月16日,英超“蓝狐”莱斯特城在伦敦的雨战中,凭借蒂耶勒曼的世界波1比0击败英超“蓝军”切尔西,首次获得英格兰足总杯冠军。

此役,超过2万球迷被允许进入温布利球场观战,使因疫情而萧条许

北京时间5月16日,意大利足球甲级联赛第37轮上演国家德比,凭借夸德拉多第88分钟的点球命中,“老妇人”尤文图斯主场3比2战胜国际米兰,保有“争四”希望。

第24分钟,尤文球员基耶利尼在对方禁区内跌倒,主裁接到视频助理裁判的请求,查看回放后判罚点球,C罗操刀虽被国米门将汉达诺维奇扑出,但随即补射将球打进,为“老妇人”拔得头筹。十分钟后,客队以几乎相同的方式将比分扳平,国米前锋劳塔罗被对方后卫德利赫特踩到,裁

◆意甲

尤文“点杀”国米
保有“争四”希望

判观看视频助理裁判后给出点球,卢卡库一蹴而就。

上半时尾声,尤文凭借夸德拉多禁区边缘一记势大力沉的远射破门,再度领先。

下半场主裁似乎显得严苛得多。第56分钟,尤文球员本坦库尔对卢卡库犯规领到第二张黄牌,被罚下场。第

83分钟,国米球员巴雷拉的射门被尤文后卫基耶利尼挡进了自家球门,比分变为2比2,而灌进乌龙的基耶利尼因为当时拉扯卢卡库,额外领到一张黄牌。然而,第88分钟,夸德拉多禁区内跌倒造点,并亲自主罚命中,为尤文打进制胜一球。补时期间,国米球员布罗佐维奇领到第二张黄牌,因此终场时双方都各剩十人。

提前夺冠的国米近20轮不败被终结,“老妇人”则以1分之差排在AC米兰和那不勒斯之后位列第五,“争四”希望犹在。(东番)



北京时间5月17日,纳达尔(右)与德约科维奇在颁奖仪式上。当日,在罗马网球大师赛男单决赛中,经过近3小时的比拼,西班牙“红土之王”纳达尔以7比5、1比6、6比3战胜宿敌塞尔维亚“天王”德约科维奇,第十次在该项赛事称王。新华社发